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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SD NEGERI NO.064983 MEDAN 

Kelas   : I A 
Tema   : 3 KEGIATANKU 
Sub Tema   : 3 KEGIATAN SORE HARI 
Semester   : I (Ganjil) 

Alokasi Waktu  : 120 menit 

Pembelajaran  : 3 (Tiga) 

 

Kompetensi Dasar Materi dan Indikator 

PPKn 
 

3.2  Mengidentifikasi aturan yang berlaku dalam kehidupan 
sehari- hari di rumah. 

4.2  Menceritakan kegiatan sesuai dengan aturan yang 
berlaku dalam kehidupan sehari-hari di rumah. 

 

Aturan dan tata tertib di rumah 
Indikator:  
3.2.1 identifikasi aturan tata tertib sehari-hari 

di rumah 
4.2.1 melakukan contoh kegiatan sehari-hari  

yang sesuai aturan di rumah 
4.2.2 menuliskan cerita kegiatan sehari-hari  

yang tidak sesuai aturan di rumah. 

Bahasa Indonesia 
 
3.7  Menentukan kosakata yang berkaitan dengan peristiwa 

siang dan malam melalui teks pendek (gambar,tulisan, 
dan/atau syair lagu) dan/atau eksplorasi lingkungan. 

4.7  Menyampaikan penjelasan dengan kosakata Bahasa 
Indonesia dan dibantu dengan bahasa daerah 
mengenai peristiwa siang dan malam dalam teks tulis 

dan gambar. 

Kegiatan sore hari 

Indikator: 

3.7.1  Membaca pemahaman tentang 
kegiatan sore hari yang sesuai dengan 
aturan di sekolah 

3.7.2   menuliskan kosa kata yang berkaitan 
dengan peristiwa sore hari 

4.7.1   menceritakan kosa kata yang berkaitan 
dengan peristiwa sore hari 

Matematika 
 
3.3   Membandingkan dua bilangan sampai dua angka 

dengan menggunakan kumpulan benda- benda 
konkret. 

4.3   Mengurutkan bilanganbilangan sampai dua angka 
       dari bilangan terkecil ke bilangan terbesar atau 

sebaliknya dengan menggunakan kumpulan benda-
benda konkret. 

 

konsep lebih banyak, lebih sedikit ,dan sama 
dengan 

Indikator : 

3.3.1 Mengevaluasi  dua bilangan dengan 
menggunakan istilah lebih dari.  

3.3.2  memngevaluasi dua bilangan dengan 
istilah kurang dari. 

4.3.1   Mengaplikasikan urutan bilangan 
bilangan dua angka dari bilangan 
terkecil ke bilangan terbesar atau 
sebaliknya. 

 
Tujuan Pembelajaran 

 

1. Peserta didik dapat menuliskan aturan dan tata tertib yang berlaku dirumah dalam 
kehidupan sehari-hari melalui video dengan cermat.  

2. Melalui proyek siswa dapat menyusun kosa kata yang berkaitan dengan peristiwa sore hari. 
3. Peserta didik dapat mengelompokkan urutan benda-benda dari yang terbesar ke terkecil 

dan sebaliknya. 
 

Alat 

Whatsapp group (WAG) antara guru, orangtua, dan siswa. 
Jika anak yang mengoperasikan WA, maka orangtua/wali wajib mendampingi mereka. 
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 Media Pembelajaran 

Video aturan dan tata tertib di rumah https://youtu.be/lo2ZxLMqYi0 , video mengurutkan 

bilangan 1-20 https://youtu.be/Y0xj8mzl9ZM  ,video kosa kata sore hari . 

https://youtu.be/OzLk_M8GlG0 

 
Penilaian 

(1) Keaktifan partisipasi, (2) Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh, (3) Voice note, foto, 
atau video hasil kerja  
 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 
KEGIATAN 1 
 

1. Mengingat kembali tentang aturan-aturan yang berlaku di rumah .  

2. Menyaksikan video. https://youtu.be/lo2ZxLMqYi0 

3. Berdasarkan video, tanya jawab tentang peraturan yang berlaku dirumah. Serta prilaku 

yang sesuai aturan dan tidak sesuai aturan di rumah. 

4. Siswa membuat tugas tentang kegiatan membuang sampah pada tempatnya di 

lingkungan rumah. Lakukan dengan hati-hati dan jangan lupa untuk mencuci tangan 

setelah membuang sampah ke tempatnya.  

 

KEGIATAN 2 

 

1. Guru memandu siswa untuk membaca dengan nyaring wacana sederhana yang 
berhubungan dengan kegiatan sore hari, dengan lafal dan intonasi yang benar.  

2. Menyaksikan video. https://youtu.be/OzLk_M8GlG0  
3. Setelah menyaksikan video guru memberi penekanan pada beberapa kata yang 

berhubungan dengan kegiatan sore hari .  
4. Siswa membuat tugas tentang menjawab pertanyaan-pertanyaan terkait isi bacaan dan 

melengkapi kalimat yang rumpang dengan kosa kata yang tepat. 
 

KEGIATAN 3  
1. Memantik ingatan siswa tentang bilangan 20-11. Beberapa siswa diminta mengurutkan 

bilangan 20-11, baik urutan dari yang paling kecil ke yang paling besar maupun 
sebaliknya.  

2. Menyaksikan video. https://youtu.be/Y0xj8mzl9ZM.  
3. Lalu tiap-tiap siswa menghitung benda yang diberikan guru. Siswa diminta menghitung 

dengan suara nyaring dan keras agar teman yang lain mendengar. Tiap-tiap siswa 
diminta menuliskan banyaknya benda masing-masing dengan lambang bilangan yang 
sesuai. 

 

 

         Medan, 16 Oktober 2020 
 

Kepala Sekolah.        Guru Kelas I A 

SD N No.064983 Medan 

 

 

( Nafsiah,S.Pd.i )      ( Nora Yusnita Nasution, S.Pd.) 

NIP : 19611010 198201 2007    NIP : -    

https://youtu.be/Y0xj8mzl9ZM
https://youtu.be/OzLk_M8GlG0
https://youtu.be/OzLk_M8GlG0
https://youtu.be/Y0xj8mzl9ZM
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